OEMA 1°
A. Aideton cvvaptnon £, e medio optopov 10 GOVOLO A, Kal £6TM X, € A.
). Tt ovopdlovpe 1" Tapdywyo ¢ cvvaptnong f oto onueio Xo.
B). T exppdlet (sivan) 'empetpikd o apOudc e 1 mopoydyov 610 onueio Xo.
Noa kqvete oynua , Kot va, eENynoete;

B. Avtictoyyiote 11¢ GuvapTNGELS TNG A GTNANG , OTIS TAPAYDYOLS 6TV B 6TNAn.
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OEMA 2°

Aideton 1 ovvaptnon f(x) = x> + a-x + 1, 6mov a € R.

a). Na Bpebei n tiun tov a, av yvopilovue 6TL 1 Ypapikn TopdoToom g
ouvapTNoNG TePVA amod to onueio A(— 1, 4).

B). Na Bpebein £'(—1).

v). Na Bpebel ) evbeia mov epdmteTan oy Ypopikn tapdctacn g cuvaptnong f
oto onueio A(—1, 4).

O®EMA 3°
Aidetan 1 cvvaptnon f(x) = o , 0mov x € (0, +o0).
X

a). Na vroroyicete v f'(X).
B). Na amodei&ete 611 V X € (0, +0), 1oyvet : x-f'(x) + f(x) + nux =0



OEMA 4°

EmiéEte Tov TOMO mov divel v mapaydynon g obvOetng cuvaptnong y = g(f(x))
A. [fgx)] =1'(g(x)) B. [f(g(x)]' =1'(x)-g'(x)

. [fgx)]" = f'(g(x)) A. [fgx))]" = '(g(x))-g'(x)

Aidovtar ot cuvaptioelc g , kot f(x) =x>+ 1, pe nedio opiopod to R, kot toydet
g'(2) =—2. Na Bpebein tipn [g(f(-1))]".

O®EMA 5°

Avo oyquata A, B Eexvoov amd v y
tomoBecia O kot Kivodvton kabeta
neta&o Toug To A avaTtoAkd kot to B
Boépewa. To oynua A d1avoel amodctaom
X TTOL TEPLYPAPETOL ATO TNV GLVAPTNON
X(t) = 2-t, 6mov t — 0 YpOHVOG LETPMUEVOG
o€ sec. To dOynua B xwveiton pe
ggicwon y =¢". Ta dVo oyfuarto,
OTOLLOKPVUVOVTOL LETAED TOVG KO ™ O A0 X
andeTOoN TOVG ivar S. (x.0)

[6mwg 6T0 YU . . . . ]

B(0,e)

a). Na ekppdoete v anoctacn AB =S, g suvaptnon tov X.

B). Na Bpeite tov puBud petafoing g amodotaong AB wg mpog x.

v). Na exkppdoete v Eupadov tov tpryddvov OAB, o¢ cuvaptnon tov t, Ko
va Bpeite tov puoud petafoing tov epfadod OAB wg mpog tov ypdvo t.

d). IToco eivar o puOuUOC petafoAng e amdcstaons S , TNV YPovikn otyun t = 1.

1). Na petapépete OAEG TIG AMAVINGELS TNV KOALO GAG.
2). Na anmavtinoete o O o to OEpata

3). Xpovog Mia (1) opa

4). KaAn Emtoyia.
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	F(x) = x

